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силь Громадської ради й Асо-
  ціації спеціалістів ветмеди ци-
ни щодо питань взаємодопо -
моги й підвищення активності 
фахівців, щоб авто ритет вете-
ринарної служби був на на-
лежному рівні.

С.В.  Орлюк, голова осеред-
ку Житомирської області, поді-
лився зі слухачами проблема-
ми розвитку приватної вете -
ринарної медицини в області. 

Далі О.І.  Рудь представи-
ла новообраних голів облас-
них осе редків і надала слово 
О.В.  Хрумало, юрисконсульту Асоціації 
спеціалістів ветеринарної медицини 
України, яка присвятила свій виступ пи-
танню корупції (відповідно до Закону 
України «Про засади запобігання і про-
тидії корупції»), зазначивши, що на 
держслужбі (крім сільської місцевості, 
де бракує спеціалістів) близькі родичі не 
мають права працювати в прямому під-

порядкуванні. «Асоціація звернулася до 
Держветфітослужби України з пропози-
цією внести зміни до Закону. До речі, 
працівники охорони здоров’я вже зро-
били це». Також юрист привернула ува-
гу до питання подачі держслужбовцем 
декларації про майно, доходи, витрати і 
зобов’язання фінансового характеру до 
відділу кадрів установи, де він працює. 

У разі неподання такої декла-
рації стягується штраф. А як-
що працівника було притяг-
нуто до відповідальності за 
корупційні дії, керівник (ви-
щестоящий орган) зобов’я за-
ний протягом десяти днів піс-
ля винесення постанови су -
дом звільнити його з займаної 
посади.

В.М.  Горжеєв підтримав 
пропозицію щодо внесення 
змін до Закону України «Про 
засади запобігання і протидії 
корупції», які стосуються пи-

тання праці близьких родичів: «Це пи-
тання для нас важливе, оскільки ветлі-
карі в нас працюють навіть династіями. 
А династія в родині – це велика честь». 

На засіданні було розглянуто також 
питання підвищення кваліфікації спе-
ціалістів. На завершення засідання 
О.І.  Рудь запропонувала провести на-
ступний з’їзд Асоціації 23 травня 2013 р.

часників заходу привітав Го ло-
ва Держветфітослужби Украї-

ни Володимир Горжеєв, який під-
креслив, що Асоціація – самоврядна 
організація, й наголосив на необ-
хідності подальшої тісної співпра-
ці між Держветфітослужбою та 
АСВМУ, узявши за приклад спільну 
роботу в законодавчій сфері. 

Зі звітною доповіддю за 2010–
2012 рр. виступила голова Асоціації 
Оксана Рудь. Вона зазначила, що орга-
нізація налічує 20  тис. членів. Головне 
завдання Асоціації – підтримка своїх 
членів у професійному зростанні й у 
час важких життєвих випробувань. 
О.  Рудь звернула увагу на те, що крім 
традиційних конференцій та навчань 
АСВМУ практикує принципово новий 
формат заходів – інтерактивні семінари 
з синхронною відеодеталізацією. Голова 
Асоціації розповіла також про налаго-
джену співпрацю та обмін делегаціями 
з колегами з Франції й інших країн, до-

повіла про участь у підготовці законів і 
нормативних документів, нагадала, що 
силами Асоціації друкуються журнал 
«Ветеринарна практика» і щомісячний 
«Ветеринарний бюлетень».

Після звіту ревізійної комісії, який 
визнали задовільним, під час обгово-
рення доповіді звернулися до Закону 
України «Про засади запобігання і 
протидії корупції», який обмежує ро-
боту в одній держустанові близьких 
осіб. Але ж ветеринарія завжди слави-
лася своїми династіями, тож з’їзд за-

пропонував ініціювати внесення до 
закону відповідних змін. 

Ішлося також про необхідність 
навчання студентів роботі з кіньми 
(адже таких спеціалістів обмаль) 
і  створення відповідного центру. 
Слід більше уваги приділяти роботі 
сільських ветлікарів, особливо ж 
допомагати в підвищенні кваліфі-
кації. Було запропоновано підви-
щити розмір членських внесків до 

50 грн. на рік. 
184 делегати з’їзду, серед яких голо-

ви АСВМУ обласних і районних осе-
редків, начальники головних управ-
лінь ветмедицини, приватні ветлікарі, 
визнали роботу Асоціації в звітному 
періоді задовільною. 

З’їзд одностайно обрав Головою Асо-
ціації спеціалістів ветеринарної ме-
дицини України Оксану Рудь, а також 
членів ревізійної комісії та правління 
АСВМУ.

Вікторія Ісаєнко
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медицини України


